



București,

Nr.258047 din // .12.2019

Se aprobă,

Director General
Florentina TUDOR



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 2, simplă, anul 2019 a Asociației GAL DEALURILE SULTANULUI

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Dâmbovița și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația GAL DEALURILE SULTANULUI înregistrată la CDRJ sub nr. 9398 din 26.11.2019 propunem spre aprobare, conform mențiunilor din Anexa 1, următoarele:

- Modificarea organigramei compartimentului administrativ al GAL Dealurile Sultanului și reducerea personalului angajat prin renunțarea la funcția de responsabil financiar (expert contabil verificator - 1 post), și implicit:
 1. Modificarea *Capitolului IX: Organizarea viitorului GAL - Descrierea mecanismelor de gestionare, monitorizare, evaluare și control a strategiei*, prin eliminarea postului de Responsabil financiar (expert contabil verificator), compartimentul administrativ având următoarea componență: 1 post -manager de proiect (responsabil administrativ), 1 post -responsabil monitorizare specialist plan progres, 1-2 posturi - evaluatori proiecte, în funcție de necesități și adăugarea la consultanți/prestatori externi a serviciului de contabilitate;
 2. Modificarea *Anexei 8 - Atribuțiile corespunzătoare fiecărei funcții din cadrul echipei de implementare a SDL*, ca urmare a eliminării postului de Responsabil financiar (expert contabil verificator).

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,

Director general adjunct
p. Daniela Elena REBEGA

ASOCIAȚIA GAL DEALURILE SULTANULUI
E-mail: office@gal-dealurilesultanului.ro